TALMASTER"®




Saugos barjeras su sniego uztvaru — Solo 480 ir 275 / Valcprofilis
Pasirenkami 3 stulpo auksciai: 520 mm, 745 mm ir 895 mm

Saugos barjeras su sniego uztvaru

1.komplektas

Daugiau nei

montavimo komplektas SOLO/VALC 1.komplektas
Poz, Pavadinimas Kiekis Kiekis
1. | Stoga danga - -
2. |U Laikiklis 6 4
3. |RP Laikiklio tvirtinimas 12 8
4. | Varztas M8x35 12 8
5. | Verzlé M8 12 8
6. |Poverzlé M8 12 8
7. | Stulpas (520mm,745mm,895mm 3 2
8. | Varztas M6x16 18 12
9. | Verzlé M6 18 12
10.|Poverzlé M6 18 12
11.|istrizainés(520mm,745mm,895mm) 6 4
12.|D=25 vamzdis (3m) 4* 4*
13.| Plastikiniai jdéklai 3* 2*
14.|Plastikiniai jdéklai 8* 8*
15.| Vamzdziy sujungimas 4* 4*
16. |Vamzdziy spaustukai su varztu M6x16 4* 4*

*Kiekis priklausys nuo komplekty skaiCiaus



l.pav.

Taikymas

« Apsauginis barjeras reikalingas, jei stogo nuolydis yra didesnis nei 5°.

* Apsauginj barjerg reikia sumontuoti, kad biity galima saugiai judéti ant stogo.

Apsauginio barjero montavimas

* Planuokite montavimo vieta

» Isitikinkite, kad stogo konstrukcija yra tvirta.

e Saugos barjero U tvirtinimo plokstés turi biiti sumontuotos vir§ stogo grebésty.

 Isitikinkite, kad stogo danga sumontuota pagal stogo montavimo instrukcija.

* Prie$ montuodami U statramscius, pazymekite tiesig linijg, kurioje planuojate
sumontuoti apsauginj barjerg, pavyzdziui, naudodami spalvotg kreidele ar

virve.

» Isitikinkite, kad apsauginis barjeras bus sumontuotas tiesia linija.



« U tvirtinimo plokstes sumontuokite vienoje stogo sitilés puséje. (2 pav.)
« RP tvirtinimo detales pastatykite kitoje sitilés puséje. (2 pav.)

 [sitikinkite, kad U ir RP tvirtinimo detalés yra tokioje padétyje, kaip nurodyta
paveikslélyje. (2 pav.)

* Sujunkite jas varztu M8x35mm, verzle M8 ir poverzle. (2 pav.)

* Varztus priverzkite tiek, kad U tvirtinimo plokste tvirtai laikytysi prie stogo
dangos. (2 pav.)

e Prie U tvirtinimo ploks$c¢iy pritvirtinkite statramscius ir jstrizaines 6 vnt. M6x16
varztais ir verzlémis. Statramsciai turi bti tvirtinami vertikaliai. (3 pav.)

» Istatykite vamzdZius ] tam skirtas vietas U tvirtinimo ploksStése. Maksimalus
atstumas tarp statramsciy neturi virSyti 1500 mm (1 pav.).

e Laikinai sutvirtinkite vamzdzius vamzdziy spaustuvais.

* Barjerg galima prailginti sujungiant vamzdzius vamzdziy jungtimis.

]

T

2.pav. 3.pav.

M A/S Marupes Metalmeistars”
METALMASTER ® Stadiona iela 1, Ozolnieki, Ozolnieku novads, LV - 3018

Tel: +371 67069867



